



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI
VIJESTI IZ ŽUPE
PETA KORIZMENA NEDJELJA – C
CVIJETNICA – NEDJELJA MUKE GOSPODnje – C



Broj 7.

Godina XXVI. 2025.

06. travnja 2025.

PETA KORIZMENA NEDJELJA – C

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	5. kor. t.
Utorak	5. kor. t.
Srijeda	5. kor. t.
Četvrtak	5. kor. t.
Petak	5. kor. t.
Subota	5. kor. t.

SVETE MISE

Nedjelja	06. travnja	08,30 sati	za ++ Matu i Maru Tokić i sve ++ iz ob. Tokić u Semeljcima
		10,00 sati	za + Ružu Šimić u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	07. travnja	19,00 sati	za ++ Matu i Tomislavu Lozić u Kešincima
Utorak	08. travnja	18,15 sati	za ++ Anu i Matu Lončarević u Koritni
		19,00 sati	za + Ružicu Zeljko u Semeljcima
Srijeda	09. travnja	19,00 sati	za ++ Janju i Adama Bošnjaković u Semeljcima
Četvrtak	10. travnja	19,00 sati	za ++ Maru, Iliju i Nikolu Domazet u Semeljcima
Petak	11. travnja	19,00 sati	za + Željka (M) Sikra u Semeljcima
Subota	12. travnja	19,00 sati	za + Katicu Paradžiković u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 12. travnja: Mirjana Gavran, Marija Bošnjak, Vesna Vuksanović i Ivanka Mitrović.

Crkvu spremaju u Koritni 12. travnja: Ivana Lončarević, Mihaela Ervačić, Katarina Pačarić, Marinka Pačarić i Suzana Kereši.



CVIJETNICA – NEDJELJA MUKE GOSPODnje – C

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	VELIKI PONEĐJELJAK
Utorak	VELIKI UTORAK
Srijeda	VELIKA SRIJEDA
Četvrtak	VELIKI ČETVRTAK
Petak	VELIKI PETAK
Subota	VELIKA SUBOTA
Nedjelja	VAZAM – NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODnjEGA – C



SVETE MISE

Nedjelja	13. travnja	08,30 sati za župljane u Semeljcima 10,00 sati za ++ Miju, Ivicu i Blaženku i sve ++ iz ob. Gradištanac u Koritni 11,30 sati za + Jozu Antunović u Semeljcima
Ponedjeljak	14. travnja	19,00 sati za ++ Đuru i Anku Čatić u Kešincima
Utorak	15. travnja	18,15 sati na nakanu Marije Lončarević GBP u Koritni 19,00 sati za + Mariju Murković u Semeljcima
Srijeda	16. travnja	19,00 sati za ++ Franjicu i Marijana (M) Ravnjak u Semelj.
Četvrtak	17. travnja	19,00 sati za ++ iz ob. Paradžik u Semeljcima 19,00 sati za ++ Anicu i Vinka Šeligo u Koritni
Petak	18. travnja	17,00 sati OBREDI VELIKOG PETKA u Semeljcima 17,00 sati OBREDI VELIKOG PETKA u Koritni
Subota	19. travnja	20,00 sati za ++ Josipa i Maru Nađ u Semeljcima 20,00 sati za sve ++ iz ob. Marinović u Koritni
Nedjelja	20. travnja	08,30 sati za + Juricu Prskalo u Semeljcima 10,00 sati za ++ Ljubicu, Antu, Peru i Anku Tadić u Korit. 11,30 sati za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 19. travnja: Marija Antunović, Marija Gabrić, Vesna Gabrić i Anica Pap.

Crkvu spremaju u Koritni 19. travnja: Ružica Josipović, Katica Marinović i Evica Tadić.

1. ŽUPNA KATEHEZA U OVOJ KATEHETSKOJ GODINI



Budući prvopričesnici i krizmanici imaju subotama katehezu prema rasporedu koji im je poznat od prije. Ostali razredi će biti obaviješteni na web stranici naše župe kada točno imaju svoje kateheze.

2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

Papa: Susret Isusa i Zakeja ima posebno mjesto na mom duhovnom putu

Objavljujemo u nastavku tekst kateheze koju je pripremio Sveti Otac Franjo za opću audijenciju u srijedu 2. travnja

Draga braćo i sestre!

Nastavljamo s razmatranjima o Isusovim susretima s nekim osobama iz Evanđelja. Ovaj put ću se zadržati na liku Zakeja: ta zgoda mi je posebno na srcu, jer ima posebno mjesto na mom duhovnom putu.

Lukino nam Evanđelje predstavlja Zakeja kao onoga koji se čini nepopravljivo izgubljenim. Možda se i mi ponekad osjećamo tako: beznadno. Zakej će, međutim, otkriti da ga Gospodin traži.

Isus je, naime, sišao u Jerihon, grad smješten ispod razine mora, smatran slikom pakla, gdje Isus želi ići potražiti one koji se osjećaju izgubljenima. Uskrslu Gospodin, zapravo, nastavlja silaziti u pakao današnjice, u mjesta pogođena ratom, u patnju nevinih, u srce majki koje gledaju kako im djeca umiru, u glad siromašnih.

Zakej je, u stanovitom smislu, izgubljen, možda zato što je donio neke pogrešne odluke ili možda zato što ga je život doveo u situacije iz kojih mu se teško izvući. Luka, naime, insistira na opisivanju osobina tog čovjeka: on ne samo da je carinik, to jest onaj koji skuplja porez od svojih sugrađana za rimske osvajače, nego je štoviteš nadcarinik, čime kao da se želi reći da je njegov grijeh mnogostruko veći.

Luka zatim dodaje da je Zakej bogat, implicirajući da se obogatio na tuđim plećima, zloupotrebjavajući svoj položaj. Ali sve to ima posljedice: Zakej se, vjerojatno osjeća isključenim, prezrenim od svih.

Kad je dočuo da Isus prolazi gradom, Zakej osjeća želju da ga vidi. Ne usuđuje se ni pomisliti na susret, dovoljno mu je promatrati ga izdaleka. Naše želje nailaze također na prepreke i ne ostvaruju se automatski: Zakej je nizak rastom! To je naša stvarnost, imamo granice s kojima se moramo nositi. A, zatim, tu su i drugi, koji nam ponekad ne pomažu: mnoštvo onemogućuje Zakeju da vidi Isusa. Možda je to pomalo i njihova osveta.

Ali kad imaš snažnu želju nemoj klonuti duhom. Naći ćeš već neko rješenje. Treba, međutim, imati hrabrosti i ne sramiti se, potrebna je pomalo ona jednostavnost djece i ne zamarati se previše time što će drugi reći i misliti o meni. Zakej se, upravo poput djeteta, penje na stablo. Mora da je to bilo mjesto s kojeg se dobro vidjelo i s kojeg je prije svega mogao, skriven iza lišća, promatrati a da ne bude primijećen.

No, s Gospodinom se uvijek događa neočekivano: Isus, kad se našao blizu, podiže pogled. Zakej osjeća da je otkriven i vjerojatno očekuje javni prijekor. Narod se tome možda nadao, ali ostatak će razočaran: Isus traži od Zakeja da odmah siđe, gotovo kao da se čudi da ga vidi na stablu, i kaže mu „Danas mi je proboraviti u tvojoj kući“ (Lk 19, 6). Bog ne može proći a da ne potraži izgubljene.

Luka ističe radost Zakejeva srca. To je radost onoga koji se osjeća viđenim, prepoznatim i prije svega onim kome je oprašteno. Isusov pogled nije prijekoran pogled, već pogled milosrđa. To je ono milosrđe koje nam je katkada teško prihvatiti, prije svega kad Bog opršta onima koji, po nama, to ne zaslužuju. Mrmljamo zato što bismo htjeli postaviti granice Božjoj ljubavi.

U prizoru koji se odvija u kući, Zakej, nakon što je iz Isusovih usta čuo riječi opraštenja, ustaje, kao da je ustao iz svoga stanja smrti. I ustaje zato da se na nešto obveže: vratit će četverostruko više no što je ukrao. To nije cijena koju treba platiti, jer Božje opraštenje je besplatno, nego je riječ o želji za nasljedovanjem Onoga od kojeg se osjeća ljubljenim. Zakej preuzima na sebe obvezu koju nije bio dužan preuzeti, ali to čini zato što razumije da je to njegov način na koji voli. I to čini tako što povezuje rimske zakonodavstvo vezano uz krađu i rabski zakon o pokori. Zakej, dakle, nije samo čovjek želje, nego je također onaj koji zna učiniti konkretne korake. Njegova nakana nije općenita ili apstraktna, nego polazi upravo od njegove povijesti: sagledao je svoj život i prepoznao točku s koje će početi svoju promjenu.

Draga braćo i sestre, naučimo od Zakeja ne gubiti nadu, pa ni onda kad se osjećamo ostavljenima po strani ili nesposobnima za promjenu. Gajimo svoju želju da vidimo Isusa i, nadalje, pustimo da nas pronade milosrđe Boga koji uvijek dolazi tražiti nas, u svakoj situaciji izgubljenosti. Bitno.net

3. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

BOŠKO PARADŽIKOVIĆ 50,00 EURA

JEDNA OSOBA 30,00 EURA

DUBRAVKO ŠIMIĆ 60,00 EURA

MARKO KORAJAC 30,00 EURA

Darovateljima iskreno i od srca hvala

4. VELIKI TJEDAN I USKRSNO VRIJEME:

Blagdanom Cvijetnice, 13. travnja, započinje Veliki Tjedan, koji nas uvodi u Uskrs i Uskrsno vrijeme. Nastojmo u Velikom Tjednu a pogotovo u Vazmenom Trodnevlju ostaviti vremena za sebe kako bismo pohodili svete mise i obrede koji nas uvode u tajnu Uskrsa. Velika ispovijed uoči Uskrsa biti će u našoj župi 10. travnja, točan raspored ispovijedanja možete saznati na svetim nedjeljnim misama.

5. PREŠLI SU SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:

10. **Staža PARADŽIKOVIĆ**, rođena 15. ožujka 1943. god. u Širokom Polju, preminula 20. ožujka 2025. god u Osijeku, a sahranjena 21. ožujka 2025. god u Semeljcima.
11. **Božo RAKUŠIĆ**, rođen 01. siječnja 1967. god. u Koritni, preminuo 20. ožujka 2025. god. u Osijeku, a sahranjen 22. ožujka 2025. god. u Koritni.
12. **Mijo ŠIMIĆ**, rođen 19. listopada 1948. god. u Tenjskom Antunovcu, preminuo 21. ožujka 2025. god. u Našicama, a sahranjen 24. ožujka 2025. god u Semeljcima.
13. **Janja KORAJAC**, rođena 21. rujna 1930. god u Koritni, preminula 30. ožujka 2025. god u Koritni, a sahranjena 01. travnja 2025. god u Koritni.



Pokoj vječni daruj im Gospodine i svijetlost vječna svijetlila im, počivali u miru Božjem. Amen.

6. SAKRAMENTOM KRŠTENJA POSTAO JE DIJETE BOŽJE I ČLAN CRKVE:

1. **Oliver VIDIĆ**, sin Ivana Vidića i Ivone Vidić rođ. Brnjetić, rođen 17. listopada 2024. god. u Osijeku, a kršten 30. ožujka 2025. god. u Semeljcima.

7. U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise. Da budete sigurni da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije najaviti na njegov mobitel ili se javiti na:

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: tadija.crnjak@gmail.com



Veliki četvrtak – Misa Večere Gospodnje

8. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>